
釧路市民健康意識調査 

集計結果 

（成人版） 
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問1　性別、年齢、世帯構成

29.4% 

18.6% 15.7% 
8.8% 

14.9% 

6.0% 

15.5% 15.2% 14.1% 
19.7% 

9.7% 

23.3% 
17.3% 15.6% 

9.8% 

9.5% 12.9% 

19.1% 

14.9% 

16.7% 

26.7% 
33.8% 

52.8% 

52.2% 70.5% 42.0% 

31.2% 
27.8% 

43.5% 

54.5% 

64.0% 
58.1% 

66.1% 

66.7% 

48.3% 

43.4% 

26.4% 
21.0% 

15.3% 

23.3% 

42.7% 

45.0% 

7.5% 10.5% 

2.2% 
8.8% 

0.8% 
6.7% 6.0% 3.4% 2.5% 4.5% 2.3% 

6.7% 3.7% 6.9% 
7.0% 

4.5% 3.9% 1.5% 
0.8% 2.0% 3.4% 2.8% 2.5% 

2.5% 1.7% 3.3% 3.5% 3.0% 
2.8% 2.3% 1.1% 3.7% 2.5% 2.0% 0.0% 1.4% 1.8% 0.0% 0.6% 1.3% 1.5% 1.8% 
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男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

一人暮らし 夫婦のみ 二世代家族 三世代家族 その他 無回答 
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問2　あなたの身長と体重をお答えください。

7.0% 

17.7% 

2.8% 

17.6% 

2.5% 

11.3% 

0.9% 
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男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

BMI 18.5未満  BMI 18.5以上25未満  BMI 25以上 無回答 
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問3　あなたの現在の主な職業は次のどれにあたりますか。　
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問4 あなたの現在の主な就業の状況は次のどれにあたりますか。　
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問5　あなたが加入している健康保険は、次のうちどれですか。

36.4% 36.8% 

25.3% 27.2% 25.6% 
29.3% 

20.7% 

33.1% 

53.4% 

61.1% 59.7% 
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42.0% 
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28.2% 

33.1% 
33.1% 

39.7% 34.7% 

33.6% 
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26.4% 
24.5% 
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14.0% 
10.7% 

25.0% 
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0.7% 

13.6% 9.9% 
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0.0% 
0.7% 

0.6% 

0.6% 0.0% 0.0% 
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男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

国民健康保険 健康保険組合 共済組合 全国健康保険協会 

管掌健康保険 

日雇労働者 

健康保険 

船員保険 後期高齢者 

医療制度 

未加入 その他 わからない 無回答  
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問6　あなたは過去1年以内に健康診断を受けましたか。

74.3% 
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84.3% 
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20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

受けた 受けない 無回答 
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問6-1　「1　受けた」と答えた方にお聞きします。どのような健康診断を受けましたか。

10.8% 

71.5% 

6.0% 
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5.0% 
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重複回答有 
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問6-2　「2　受けない」と答えた方にお聞きします。健康診断を受けなかった理由はどれにあたりますか。

3.4% 

24.1% 

6.8% 

22.9% 

10.9% 

38.0% 

12.8% 

5.0% 
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12.4% 
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有 
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問7　あなたは過去１年間に、下記のがん検診を受けましたか。

30.4% 

26.4% 25.4% 

56.3% 

19.4% 

16.9% 
18.4% 

65.9% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%
男性 

女性 

重複回答有 
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問7-1　がん検診を受けなかった理由はどれにあたりますか。

31.5% 

5.3% 5.1% 5.3% 

18.9% 

21.8% 

1.1% 

9.2% 
10.1% 

12.3% 

15.0% 

3.7% 

15.6% 

6.8% 

28.6% 

3.3% 

6.9% 6.7% 

20.8% 

25.5% 

5.2% 

8.4% 
7.0% 

8.0% 

18.6% 

5.2% 

13.3% 

7.8% 
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重複回答有 
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問8　あなたは過去2年間に、下記のがん検診を受けましたか

38.6% 

59.6% 

50.0% 

34.5% 

29.9% 

12.7% 

4.5% 

16.9% 

50.0% 

39.3% 

34.4% 

16.7% 

57.7% 

33.8% 
37.3% 

49.0% 

54.1% 

64.0% 
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20%
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60%

70%

子宮がん検診（子宮の細胞診検査など） 

乳がん検診（マンモグラフィ撮影や乳房超音波エコー検査など） 

子宮がん検診・乳がん検診のどちらも受けていない 

重複回答有 
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問8-1　がん検診を受けなかった理由はどれにあたりますか。

3.5% 

7.0% 6.4% 

33.3% 

24.0% 

7.4% 

4.7% 
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10.5% 

23.2% 
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8.4% 
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35%
重複回答有 
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問9　あなたはこれまでに医療機関や健診で糖尿病と言われたことがありますか。

1.4% 1.4% 2.8% 4.4% 
9.9% 

4.7% 

12.9% 
6.2% 

25.8% 

14.0% 

21.6% 

13.3% 11.9% 
7.0% 

92.1% 
97.3% 

91.0% 
94.9% 85.1% 94.7% 78.4% 91.7% 

66.3% 

81.5% 66.5% 
76.7% 80.4% 89.9% 

6.5% 
1.4% 

6.2% 
0.7% 

5.0% 
0.7% 

8.6% 
2.1% 

8.0% 
4.5% 

11.9% 10.0% 7.7% 
3.1% 
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20%

40%

60%
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男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

ある ない 無回答 
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問9-1　糖尿病の治療（通院での定期的な検査や生活習慣の改善指導を含む）を受けたことがありますか。

66.7% 

0.0% 

40.0% 
33.3% 

16.7% 

42.9% 

33.3% 

55.6% 
61.9% 

81.8% 

71.1% 

95.0% 

55.7% 

69.1% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

8.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

2.6% 

0.0% 

1.7% 

0.0% 
0.0% 

33.3% 

16.7% 

16.7% 

14.3% 

6.7% 

0.0% 

4.8% 

10.5% 

0.0% 

7.8% 

4.4% 

33.3% 

66.7% 

20.0% 

33.3% 

58.3% 

42.9% 

33.3% 

44.4% 

33.3% 
9.1% 

7.9% 

5.0% 

27.0% 

20.6% 

0.0% 0.0% 

40.0% 

16.7% 

0.0% 0.0% 

26.7% 

0.0% 0.0% 

9.1% 7.9% 
0.0% 

7.8% 5.9% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

過去から現在にかけて 

継続的に受けている 

過去に中断したことが 

あるが、現在は受けている 

過去に受けたことがあるが、 

現在は受けていない 

これまでに治療を 

受けたことが無い 

無回答 

15



問9-2　治療を受けていない理由はどれにあたりますか。

10.0% 

0.0% 

7.5% 

20.0% 

5.0% 

37.5% 

2.5% 

55.0% 

10.0% 

5.0% 

23.5% 

0.0% 

17.6% 

11.8% 

0.0% 

17.6% 

0.0% 

35.3% 

0.0% 

11.8% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

男性 

女性 

重複回答有 
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問10　あなたはこれまでに医療機関や健診で高血圧と言われたことがありますか。

4.7% 1.8% 

14.6% 

1.5% 

21.5% 

7.3% 

31.9% 

22.1% 

45.4% 42.7% 
46.6% 

54.0% 

26.4% 
20.8% 

93.5% 98.2% 

84.3% 

97.8% 

78.5% 

92.0% 

66.4% 
77.9% 

52.1% 
51.6% 40.9% 

36.0% 

70.1% 
76.5% 

1.9% 0.0% 1.1% 0.7% 0.7% 1.7% 0.0% 2.5% 5.7% 
12.5% 10.0% 

3.5% 2.7% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

ある ない 無回答 
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問10-1　高血圧の治療（通院での定期的な検査や生活習慣の改善指導を含む） を受けたことがありますか。

10.0% 

0.0% 

23.1% 

0.0% 

50.0% 
45.5% 

67.6% 

53.1% 

81.1% 

92.5% 91.5% 88.9% 

70.3% 

79.7% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

3.8% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

2.7% 

0.0% 2.4% 
3.7% 

2.0% 

1.5% 

10.0% 
25.0% 

7.7% 

18.2% 

10.8% 

21.9% 

6.8% 

1.2% 4.9% 

6.6% 

7.9% 

80.0% 
75.0% 65.4% 

100.0% 

34.6% 

27.3% 

21.6% 

18.8% 

8.1% 
4.5% 3.7% 1.2% 

19.9% 

8.9% 

0.0% 0.0% 
3.8% 

0.0% 0.0% 

9.1% 

0.0% 
6.3% 

1.4% 0.0% 1.2% 1.2% 1.2% 2.0% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

過去から現在にかけて継続的に受けている 過去に中断したことがあるが、現在は受けている 
過去に受けたことがあるが、現在は受けていない これまでに治療を受けたことがない 
無回答 
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問10-2　治療を受けていない理由はどれにあたりますか。

20.6% 

1.5% 

17.6% 

27.9% 

11.8% 

39.7% 

1.5% 

26.5% 

2.9% 

16.2% 

20.6% 

8.8% 

14.7% 14.7% 

2.9% 

20.6% 

0.0% 

26.5% 

14.7% 14.7% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

男性 

女性 

重複回答有 
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問11　あなたのご自宅に家庭用血圧計はありますか。

33.2% 
37.3% 

30.3% 
35.3% 

41.3% 

53.3% 
56.9% 

66.2% 

75.5% 

86.6% 84.1% 
88.7% 

52.9% 

60.4% 

65.4% 
61.8% 

69.1% 
64.7% 

57.0% 

46.7% 
43.1% 

33.1% 
21.5% 

10.8% 
11.4% 

10.7% 

45.2% 

38.8% 

1.4% 0.9% 0.6% 1.7% 0.0% 0.7% 3.1% 2.5% 4.5% 
0.7% 2.0% 0.8% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

ある ない 無回答 
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問11-1　家庭用血圧計を使用するのはどなたですか。

8.5% 7.3% 

29.6% 

20.8% 

38.0% 

21.3% 

47.0% 

33.3% 

41.5% 

55.9% 

43.9% 

60.2% 

36.6% 38.6% 

81.7% 

69.5% 

53.7% 

52.1% 

42.0% 

50.0% 

33.3% 

45.8% 

43.1% 

25.7% 

37.8% 

28.6% 

46.8% 41.6% 

2.8% 

17.1% 

13.0% 

18.8% 

16.0% 

22.5% 4.5% 7.3% 
2.4% 8.1% 

1.4% 

0.0% 
4.9% 10.1% 

7.0% 6.1% 3.7% 
8.3% 

4.0% 6.3% 

15.2% 13.5% 13.0% 10.3% 
16.9% 

11.3% 11.7% 9.7% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

自分 家族 誰も使っていない 無回答 
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問11-2　家庭用血圧計を利用する目的はどちらですか。

0.0% 

16.7% 

31.3% 

0.0% 

47.4% 

23.5% 

51.6% 

37.5% 

52.9% 

42.1% 
36.9% 

50.0% 
43.1% 40.7% 

100.0% 66.7% 

68.8% 

90.0% 

47.4% 

76.5% 

45.2% 

62.5% 

47.1% 

52.6% 

52.3% 

48.8% 

52.1% 56.2% 

0.0% 

16.7% 
10.0% 

5.3% 3.2% 
0.0% 0.0% 

5.3% 
10.8% 

1.3% 
4.8% 3.1% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

高血圧の治療のため 高血圧の予防のため 無回答 
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問12　あなたは、血圧で治療していない人が、通常どのくらいの値であれば、病院受診を考えるべきだと思いますか。
　　　　＊最大（上の）血圧

0.019 0.018 0.011 0.007 0.008 0 0 0 0 0 0 0 0.007 0.005 
0.009 0.014 0.011 0.007 0 0.007 0 0 0.012 0.013 0.017 0.007 0.009 0.008 

0.028 0.027 
0.015 0.025 

0 0.021 0.012 0.013 0.006 
0 

0.018 0.014 

0.089 0.1 
0.056 0.088 0.091 0.12 

0.086 
0.09 0.092 0.07 

0.034 0.073 
0.073 0.09 

0.257 
0.173 

0.213 
0.147 

0.165 

0.22 

0.25 
0.172 

0.245 
0.248 

0.261 0.22 

0.235 0.197 

0.126 
0.209 

0.292 

0.257 

0.339 

0.313 
0.319 

0.386 

0.307 0.344 

0.295 
0.28 

0.269 
0.29 

0.103 0.086 

0.124 

0.11 

0.099 

0.1 0.121 
0.145 0.123 0.07 

0.091 

0.093 

0.109 
0.098 

0.014 0.014 

0.022 

0.007 

0.058 
0.04 

0.052 
0.021 

0.025 

0.019 

0.034 

0.027 

0.031 
0.023 

0.07 0.077 

0.051 

0.088 

0.058 
0.047 

0.034 0.021 0.049 

0.032 

0.028 
0.047 

0.049 
0.054 

0 0 

0 

0.015 

0 
0.007 0 0.007 0 

0 

0 
0 

0 
0.004 

0.033 0.032 

0.045 

0.037 

0.017 
0.013 0.017 0.007 0.012 

0.006 

0 
0.013 

0.022 
0.019 

0 0.009 

0.006 

0.007 

0 
0.014 0 0 0 

0 

0 0 

0.001 
0.005 

0.252 0.241 

0.14 

0.213 

0.14 
0.113 0.121 0.131 0.123 

0.185 
0.233 0.24 

0.176 0.194 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

女性 

合 計 男性 

女性 

70歳以上 男性 

女性 

60～69歳 男性 

女性 

100未満 100以上110未満 110以上120未満 120以上130未満 130以上140未満 
140以上150未満 150以上160未満 160以上170未満 170以上180未満 180以上190未満 
190以上200未満 200以上 無回答 



問12　あなたは、血圧で治療していない人が、通常どのくらいの値であれば、病院受診を考えるべきだと思いますか。
　　　　＊最小（下の）血圧

0.079 
0.114 0.096 0.096 0.083 0.073 

0.034 
0.069 

0.018 0.038 
0.011 0.027 

0.055 0.071 

0.07 
0.055 

0.062 0.037 0.05 0.067 

0.017 

0.055 
0.092 0.051 

0.063 0.027 

0.062 0.048 

0.061 0.045 

0.022 
0.05 

0.086 

0.021 0.074 

0.045 0.074 

0.04 

0.065 0.039 

0.098 0.091 
0.067 

0.051 
0.058 

0.06 

0.034 
0.069 

0.061 

0.083 
0.114 

0.133 

0.076 
0.082 

0.159 0.168 
0.169 

0.162 

0.207 
0.22 

0.31 
0.276 

0.337 0.382 
0.335 

0.327 0.246 
0.253 

0.196 0.182 
0.292 

0.294 

0.281 
0.28 

0.319 
0.276 

0.184 0.134 0.125 

0.12 0.225 
0.208 

0.019 
0.005 

0.045 

0.037 

0.041 
0.033 

0.017 

0.021 0.018 

0.013 
0.006 

0.007 

0.024 
0.018 

0.028 
0.045 

0.039 

0.051 

0.033 
0.02 

0.017 
0.028 0.018 

0 
0.006 

0.007 

0.025 

0.026 
0.019 0.018 

0 

0 

0.008 0.007 
0.009 

0.007 0.006 

0 0.006 

0 

0.008 

0.006 
0.005 0 

0 

0.007 

0 
0.007 

0 
0 0.012 

0 0 

0 

0.003 

0.002 
0.009 0.009 

0.022 

0.022 

0.008 
0.013 0 

0 0.006 

0 0 

0.007 

0.008 

0.008 

0.257 0.268 

0.157 
0.221 

0.182 0.16 0.155 0.179 0.172 

0.255 0.261 
0.307 

0.203 
0.238 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

女性 

合 計 男性 

女性 

70歳以上 男性 

女性 

60～69歳 男性 

50未満 50以上60未満 60以上70未満 70以上80未満 80以上90未満 90以上100未満 

100以上110未満 110以上120未満 120以上130未満 130以上140未満 140以上150未満 無回答 



問13　あなたは日常生活の中で悩みや不安を感じていますか。悩みや不安を感じているのはどのようなことについてですか。

42.2% 

49.3% 

35.2% 

31.6% 

20.4% 

16.4% 

7.5% 

11.6% 

3.3% 

15.4% 

46.1% 

51.8% 

25.8% 

43.5% 

31.3% 

20.4% 

12.7% 
14.0% 

3.0% 

10.4% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

男性 女性 

重複回答有 
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問14　あなたはご自分の適正体重を知っていますか。

43.9% 
47.7% 

56.7% 55.9% 
59.5% 60.0% 

66.4% 68.3% 
74.2% 

68.8% 69.3% 67.3% 
60.6% 60.5% 

54.7% 
50.9% 

42.1% 43.4% 
39.7% 39.3% 

31.9% 29.7% 
23.3% 

22.3% 22.2% 26.0% 36.6% 36.0% 

1.4% 1.4% 1.1% 0.7% 0.8% 0.7% 1.7% 2.1% 2.5% 
8.9% 8.5% 6.7% 

2.8% 3.5% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

知っている 知らない 無回答 
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問15　あなたは、野菜をどのくらい食べていますか。

6.1% 8.2% 10.1% 8.8% 
3.3% 

11.3% 
7.8% 

11.7% 11.0% 
15.3% 13.1% 

17.3% 
8.8% 11.7% 

16.4% 

22.3% 21.3% 25.0% 

22.3% 

26.7% 

14.7% 

23.4% 23.9% 

36.3% 

29.5% 

38.7% 

21.5% 

28.2% 

37.9% 

32.3% 
37.1% 

41.2% 

37.2% 

37.3% 

33.6% 

37.2% 
30.7% 

29.3% 

29.5% 

25.3% 

34.3% 

33.8% 

32.7% 
33.6% 25.3% 

23.5% 

31.4% 

22.7% 

33.6% 

25.5% 

29.4% 

15.3% 

22.7% 

14.7% 

29.0% 

23.2% 

7.0% 3.2% 5.6% 
1.5% 

5.0% 
2.0% 

9.5% 
1.4% 

1.8% 0.6% 1.7% 1.3% 4.9% 

0.0% 
0.9% 3.4% 2.7% 1.4% 1.2% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

毎日３回食べている 毎日２回食べている 毎日１回食べている 

毎日ではないが時々食べている ほとんど食べない 無回答 
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問16　あなたは、牛乳や乳製品（チーズ、ヨーグルトなど）をどのくらい摂っていますか。

21.0% 
25.0% 25.8% 

33.1% 

20.7% 

35.3% 31.9% 

45.5% 

31.9% 

43.9% 42.6% 
48.7% 

29.1% 
37.8% 

7.5% 

12.7% 10.1% 

11.8% 

6.6% 

14.7% 

8.6% 

12.4% 

12.3% 

10.8% 
8.0% 

11.3% 

8.9% 

12.3% 

22.0% 

25.5% 
21.3% 

22.8% 

19.0% 

20.0% 

10.3% 

16.6% 

14.7% 

17.8% 
18.8% 

13.3% 

18.2% 

19.6% 

35.0% 

25.5% 

28.1% 

23.5% 

33.9% 

22.0% 

29.3% 

15.2% 

26.4% 

18.5% 

14.8% 

16.0% 

27.7% 

20.7% 

14.5% 10.9% 14.0% 
8.1% 

18.2% 

7.3% 

19.8% 

9.7% 
12.9% 

6.4% 
12.5% 

10.0% 
14.8% 

8.8% 

0.6% 0.7% 1.7% 0.7% 
0.7% 

1.8% 2.5% 3.4% 0.7% 1.2% 0.9% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

毎日摂っている 週に5～6回摂っている 週に3～4回摂っている 

週に1～2回摂っている ほとんど摂っていない 無回答 
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問17　あなたは、朝食を食べますか。

46.7% 
54.5% 

63.5% 
70.6% 

61.2% 
68.7% 

75.0% 
79.3% 82.8% 

88.5% 
92.0% 

97.3% 

69.3% 
75.1% 

13.1% 

15.5% 

7.9% 

5.9% 

8.3% 

5.3% 

2.6% 

2.8% 
0.6% 

3.2% 
1.1% 

6.1% 

6.2% 

15.4% 
8.2% 

3.4% 

5.1% 

8.3% 
6.7% 

5.2% 
3.4% 2.5% 

0.6% 
0.0% 0.0% 

6.1% 

4.2% 

7.0% 
7.3% 

6.7% 

6.6% 

3.3% 
3.3% 

4.3% 
4.1% 3.1% 

0.0% 0.6% 

0.7% 

4.3% 

17.8% 14.1% 18.5% 
11.8% 

19.0% 14.7% 10.3% 
9.7% 8.0% 3.8% 1.1% 

1.3% 

12.5% 9.4% 

0.0% 0.0% 1.3% 2.6% 0.7% 
3.1% 3.8% 5.1% 

0.7% 1.8% 1.1% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

毎日 

食べている 

週に5～6回 

食べている 

週に3～4回 

食べている 

週に1～2回 

食べている 

ほとんど 

食べない 

無回答 
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問18　あなたは、甘い飲み物（ジュース、炭酸飲料、砂糖入りコーヒーなど）を1週間にどのくらい飲みま
すか。

37.9% 

22.3% 

37.6% 
30.9% 29.8% 

19.3% 

31.0% 

20.7% 22.1% 
17.2% 

29.5% 
22.7% 

31.9% 

21.9% 

20.1% 

17.7% 

12.9% 

8.1% 
14.9% 

6.0% 

8.6% 

5.5% 
8.0% 

6.4% 

9.1% 

6.7% 

12.8% 

9.1% 

24.8% 

36.4% 

29.8% 

25.0% 
20.7% 

25.3% 

24.1% 

22.8% 

25.8% 

24.2% 

26.7% 

28.7% 

25.6% 

28.0% 

16.8% 
23.6% 

19.1% 

36.0% 34.7% 

48.0% 

34.5% 

51.0% 40.5% 
49.0% 

28.4% 
38.7% 

27.6% 

39.8% 

0.5% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 1.3% 1.7% 0.0% 
3.7% 3.2% 6.3% 3.3% 2.2% 1.2% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

毎日飲む 週に4～6回 週に1～3回 ほとんど飲まない 無回答 
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問18-1　あなたは、甘い飲み物を1日に合計してどのくらい飲みますか。

16.4% 

35.7% 
31.5% 

39.1% 

26.6% 

35.5% 

23.0% 

45.1% 42.9% 

60.0% 
52.2% 

64.4% 

31.1% 

44.9% 

23.7% 

25.0% 

18.9% 

28.7% 

30.4% 

32.9% 

33.8% 

23.9% 
33.0% 

24.0% 

20.9% 

17.2% 

25.3% 

25.3% 

46.3% 

36.9% 

38.5% 

24.1% 

26.6% 

21.1% 

32.4% 

22.5% 
15.4% 

13.3% 

13.0% 

4.6% 

31.1% 

23.0% 

12.4% 

1.8% 

9.1% 6.9% 

10.1% 

7.9% 9.5% 
2.8% 5.5% 

0.0% 

1.7% 2.3% 

8.4% 3.3% 

0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 
3.8% 

1.3% 1.4% 
2.8% 0.0% 0.0% 

0.0% 1.1% 

0.7% 
1.3% 

0.0% 

0.2% 
1.1% 0.6% 0.7% 1.1% 1.3% 

0.0% 0.0% 2.8% 3.3% 2.7% 

12.2% 

10.3% 
3.1% 2.6% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

コップ1杯くらい 

（200ml）まで 

缶で1本くらい 

（350ml）まで 

ペットボトルに 

して1本くらい 

（500ml）まで 

ペットボトルに 

して2本くらい 

（1000ml）まで 

ペットボトルに 

して3本くらい 

（1500ml）まで 

ペットボトルに 

して3本（1500ml）以上 

無回答 
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問19　あなたは、外食や食品を購入する時に、栄養成分表示を参考にしますか。

17.8% 

35.9% 

24.2% 

39.0% 

19.8% 

39.3% 

22.4% 

51.0% 

22.1% 

48.4% 

26.7% 

54.0% 

22.1% 

44.1% 

82.2% 

64.1% 

75.3% 

61.0% 

78.5% 

60.0% 

76.7% 

47.6% 

74.8% 

47.8% 

62.5% 

43.3% 

75.1% 

54.6% 

0.0% 0.0% 0.6% 1.7% 0.7% 0.9% 1.4% 3.1% 3.8% 
10.8% 

2.7% 2.9% 1.3% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

参考にする 参考にしない 無回答 
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問20　あなたは、現在のご自分の食事内容のバランスをどのように思いますか。

3.3% 2.7% 5.1% 
0.7% 0.8% 1.3% 3.4% 0.7% 

6.7% 3.8% 
8.5% 

2.7% 4.8% 2.2% 

19.6% 
16.4% 

23.0% 

19.1% 

28.1% 

16.0% 

28.4% 
26.9% 

38.0% 
39.5% 

45.5% 

38.7% 
30.1% 

25.3% 

32.2% 
35.9% 

38.2% 

41.2% 

32.2% 

44.7% 

37.1% 

33.1% 

27.0% 
34.4% 

29.5% 

39.3% 

32.6% 

38.2% 

33.2% 30.9% 

23.0% 
27.2% 26.4% 

30.7% 
19.8% 

27.6% 

20.2% 

16.6% 
9.1% 14.0% 

22.4% 24.7% 

11.7% 14.1% 10.1% 11.8% 
11.6% 

6.7% 

9.5% 11.7% 
3.7% 

2.5% 
1.7% 

5.3% 
7.9% 9.0% 

0.8% 1.7% 0.0% 
4.3% 3.2% 5.7% 

2.2% 0.6% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

大変良い 良い どちらともいえない 尐し問題がある 問題が多い 無回答 
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問21　あなたは、1回の食事で食べる量に気をつけていますか。

63.1% 

47.7% 

60.1% 

39.7% 

50.4% 

36.0% 
41.4% 

31.0% 
37.4% 

22.9% 
26.7% 

22.7% 

47.4% 

34.3% 

29.9% 

44.1% 

31.5% 

52.2% 

41.3% 

45.3% 

44.0% 

56.6% 
48.5% 

61.8% 54.0% 62.7% 

40.8% 

53.0% 

7.0% 8.2% 7.3% 8.1% 
7.4% 

18.0% 
12.9% 

12.4% 
11.0% 

11.5% 13.6% 

14.7% 9.7% 11.9% 

1.1% 0.8% 0.7% 1.7% 0.0% 3.1% 3.8% 5.7% 
0.0% 2.1% 0.7% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

特に気にしないで食べている 多すぎないよう、尐なすぎないよう心がけている 

意識して食べる量を尐なくしている 無回答 
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問22　あなたは、日頃から健康の維持、増進のために意識的に運動をしていますか。

14.0% 

3.6% 
10.7% 

2.9% 
6.6% 

12.0% 12.1% 10.3% 

22.1% 
15.3% 

27.8% 

14.0% 16.2% 
9.7% 

17.3% 

11.8% 

18.0% 

11.0% 

14.0% 

14.0% 

24.1% 

13.8% 

25.2% 
34.4% 

34.1% 

30.0% 22.2% 

18.8% 

10.3% 

7.3% 

8.4% 

11.0% 

7.4% 

8.7% 

8.6% 

8.3% 

4.9% 

8.9% 

4.5% 

14.7% 

7.4% 

9.5% 

11.2% 

11.8% 

7.3% 

8.1% 
8.3% 

4.0% 

13.8% 

7.6% 

7.4% 

3.8% 

5.1% 

6.0% 

8.7% 

7.2% 

45.8% 

64.1% 

55.1% 

65.4% 
62.8% 60.7% 

39.7% 

57.9% 

38.0% 33.1% 
19.9% 

26.7% 
42.9% 

51.7% 

1.4% 1.4% 0.6% 1.5% 0.8% 0.7% 1.7% 2.1% 2.5% 4.5% 
8.5% 8.7% 

2.7% 3.1% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

ほとんど毎日している 毎日ではないが、週に２回以上している 

週に１回している 月に１～３回している 

ほとんどしていない 無回答 
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問22-1　運動を「ほとんど毎日している」「毎日ではないが、週に2回以上している」と答えた方にお聞きしま
す。
１回３０分以上の運動を、１年以上持続していますか。

67.2% 

52.9% 52.9% 
47.4% 

68.0% 

51.3% 

59.5% 57.1% 

76.6% 
70.5% 

74.3% 

66.2% 68.3% 
61.6% 

31.3% 

41.2% 
47.1% 

52.6% 

32.0% 

48.7% 
38.1% 42.9% 

20.8% 
28.2% 

23.9% 

27.7% 
30.1% 

35.9% 

1.5% 5.9% 0.0% 2.4% 0.0% 2.6% 1.3% 1.8% 
6.2% 

1.6% 2.5% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

している していない 無回答 
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問22-2　「あなたは、日頃から健康の維持、増進のために意識的に運動をしていますか」の質問で「ほとんど毎日している」「毎日ではないが、週に2回以上
している」「週に1回している」「月に1～3回している」と答えた方にお聞きします。身体活動や運動を実践することにどのような効果を期待しますか。

61.2% 

24.1% 

15.7% 

39.0% 

13.4% 

3.8% 

60.1% 

36.7% 

24.6% 

43.1% 

9.6% 

1.6% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

男性 

女性 

重複回答有 
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問22-3　運動を「ほとんどしていない」と答えた方にお聞きします。運動をしない主な理由は何ですか。

13.5% 

24.8% 

18.3% 

2.2% 

0.7% 

2.9% 3.1% 3.1% 

13.5% 

2.4% 2.2% 

13.3% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%
男性 

12.4% 

29.9% 

10.2% 

4.0% 

0.2% 

1.8% 
2.8% 

3.6% 

9.8% 

0.8% 

6.6% 

17.9% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%
女性 
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問23　あなたは、目的地まで徒歩でかかる時間がどれくらいだったら、車（自家用車、タクシーなど）を利用
します
　　　　か。

13.1% 10.5% 

20.2% 

11.0% 
19.0% 

14.0% 
18.1% 

14.5% 16.0% 
9.6% 11.9% 8.7% 

16.0% 
11.3% 

32.7% 39.1% 

37.6% 
50.0% 31.4% 

46.0% 
41.4% 

36.6% 33.7% 

26.1% 
28.4% 

16.7% 

33.8% 
35.6% 

27.6% 
26.8% 

23.0% 

27.2% 

34.7% 
24.0% 22.4% 

24.1% 
31.3% 

32.5% 
27.3% 

32.7% 

27.7% 
28.1% 

17.3% 13.2% 

12.9% 

9.6% 
6.6% 

8.0% 10.3% 
15.2% 

9.8% 

21.0% 

13.1% 

20.0% 

12.3% 14.4% 

6.5% 8.2% 
5.6% 0.7% 5.8% 5.3% 3.4% 5.5% 4.9% 5.1% 

10.2% 
9.3% 

6.3% 5.9% 

2.8% 2.3% 
0.6% 1.5% 2.5% 2.7% 4.3% 4.1% 4.3% 5.7% 9.1% 

12.7% 

3.9% 4.6% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

５分以内（300m以内） １５分以内（1㎞以内） ３０分以内（2㎞以内） 
１時間以内（4㎞以内） １時間を超える（4㎞を超える） 無回答 
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問24　あなたは、普段（仕事、学校へ行くのも含めて）外出することがありますか。
※この場合の外出は家のまわりの散歩など近所も含みます。

57.5% 

44.1% 

69.7% 

42.6% 

66.1% 

47.3% 

69.0% 

44.1% 42.3% 

24.2% 
30.1% 

14.0% 

54.5% 

36.4% 

29.4% 

39.1% 

19.1% 

40.4% 

23.1% 

32.7% 

14.7% 

31.7% 36.2% 

41.4% 31.8% 

24.7% 

26.6% 

35.4% 

8.4% 

10.9% 
5.1% 12.5% 5.0% 

14.0% 7.8% 17.2% 11.0% 

26.1% 

19.3% 

37.3% 

9.8% 
19.2% 

1.9% 
4.1% 

2.2% 1.5% 
1.7% 

3.3% 2.6% 
1.4% 

3.1% 
1.3% 

1.7% 
8.7% 

2.2% 
3.5% 

0.9% 0.9% 
1.1% 

0.0% 0.8% 0.0% 
1.7% 

2.1% 
2.5% 

2.5% 

4.5% 
7.3% 

2.0% 
2.1% 

0.5% 0.5% 2.2% 2.5% 2.0% 
2.6% 1.4% 

2.5% 1.9% 

5.7% 
2.0% 

2.6% 1.4% 

1.4% 0.5% 
0.6% 

1.5% 
0.8% 0.7% 

1.7% 2.1% 2.5% 2.5% 

6.8% 6.0% 
2.4% 2.1% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

毎日必ず外出する ほとんど毎日外出する 週に2～3回外出する 週に1回程度外出する 

月に2～3回外出する ほとんど外出していない 無回答 
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問25　あなたの平均的な睡眠時間はどのくらいですか。

14.5% 17.7% 15.7% 14.7% 
9.1% 

20.7% 
13.8% 14.5% 

8.0% 

17.2% 
9.1% 

18.0% 
11.9% 

17.2% 

31.3% 
29.5% 30.3% 

36.8% 

36.4% 

35.3% 

36.2% 36.6% 

22.7% 

28.7% 

18.8% 

20.0% 28.8% 

30.8% 

30.4% 25.9% 
36.5% 

29.4% 

29.8% 

26.0% 

26.7% 
31.0% 

35.0% 

24.8% 

26.1% 

26.7% 

30.9% 

27.2% 

18.7% 
18.6% 

13.5% 15.4% 
19.0% 

16.0% 

17.2% 
12.4% 

23.9% 
20.4% 

27.8% 

24.7% 

20.1% 
18.2% 

4.2% 
8.2% 

3.9% 2.9% 
5.0% 

2.0% 
3.4% 2.8% 9.8% 

5.7% 
13.1% 

4.7% 
6.7% 4.6% 

0.0% 0.0% 0.8% 3.2% 5.1% 6.0% 
1.6% 2.0% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男 性 女 性 男 性 女 性 男 性 女 性 男 性 女 性 男 性 女 性 男 性 女 性 男 性 女 性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

6時間未満 6時間以上7時間未満 7時間以上8時間未満 8時間以上9時間未満 9時間以上 無回答 
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問26　あなたは、いつもとっている睡眠時間で休養が十分にとれていると思いますか。

20.1% 17.7% 19.7% 

11.0% 

26.4% 

17.3% 20.7% 19.3% 

37.4% 
33.8% 

41.5% 38.7% 

27.7% 
23.1% 

41.6% 46.4% 41.0% 

44.9% 

34.7% 

40.7% 

44.0% 43.4% 

41.1% 
40.1% 

39.2% 
38.0% 

40.3% 
42.1% 

12.6% 
11.4% 

11.8% 
16.2% 

14.0% 
12.7% 

10.3% 16.6% 

9.8% 

9.6% 

8.0% 12.7% 

11.1% 
12.9% 

22.4% 21.4% 
20.8% 25.0% 20.7% 

22.7% 
22.4% 

17.2% 

10.4% 

11.5% 
6.3% 8.0% 

16.9% 18.0% 

1.9% 3.2% 
6.7% 2.2% 3.3% 

6.0% 
0.9% 

0.0% 
0.0% 

1.3% 0.6% 
1.3% 2.3% 2.4% 

1.4% 0.0% 0.0% 0.8% 0.7% 1.7% 
3.4% 1.2% 

3.8% 4.5% 
1.3% 

1.6% 1.5% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

十分とれている まあとれている どちらともいえない 

あまりとれていない 全くとれていない 無回答 
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問27　あなたは、眠りを助けるために睡眠補助品（睡眠薬・精神安定剤）やアルコールを使うことがありま
すか。

4.2% 3.6% 

12.9% 

5.9% 

17.4% 

7.3% 

14.7% 12.4% 

20.2% 

8.9% 
14.2% 13.3% 13.2% 

8.2% 3.3% 4.5% 

6.2% 

4.4% 

3.3% 

5.3% 

9.5% 4.1% 

10.4% 

2.5% 

5.1% 9.3% 
6.1% 

4.9% 3.7% 
4.1% 

2.2% 

5.1% 

1.7% 

2.7% 

2.6% 
3.4% 

1.2% 

5.7% 

2.3% 

7.3% 

2.4% 

4.7% 2.8% 3.2% 

3.4% 

5.9% 

2.5% 

1.3% 

5.2% 

6.9% 

2.5% 

5.7% 

5.1% 

3.3% 

3.5% 
4.3% 

85.0% 84.5% 

74.7% 
77.9% 73.6% 

82.7% 

66.4% 
69.0% 

64.4% 

73.2% 65.9% 

64.0% 
72.6% 75.8% 

0.9% 0.0% 0.6% 0.7% 1.7% 0.7% 1.7% 4.1% 1.2% 3.8% 
7.4% 

2.7% 2.3% 2.0% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

毎日使う 週に数回使う 月に数回使う 年に数回使う 全く使わない 無回答 
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問28　あなたは、この１ヶ月間にストレス（不満、悩み、苦労など）を感じましたか。

29.9% 
35.0% 

27.0% 28.7% 
24.8% 

34.7% 

22.4% 23.4% 

9.2% 
13.4% 

6.3% 8.0% 

20.0% 
24.6% 

38.3% 

44.5% 

43.8% 41.9% 

40.5% 

40.7% 

44.0% 
45.5% 

33.7% 

42.0% 

26.1% 

38.0% 

37.2% 

42.2% 

24.3% 

16.4% 

21.3% 21.3% 
26.4% 

20.0% 

23.3% 
22.1% 

34.4% 

27.4% 

34.1% 

33.3% 

27.4% 

23.0% 

5.1% 
2.3% 

5.6% 5.1% 6.6% 3.3% 7.8% 3.4% 

19.6% 
12.1% 

24.4% 

15.3% 
11.6% 

6.7% 

1.8% 2.2% 1.7% 1.3% 
5.5% 3.1% 5.1% 

9.1% 
5.3% 3.7% 3.5% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

大いにあった 多尐あった あまりなかった 全くなかった 無回答 
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問28-1　この1ヶ月間にストレスが「大いにあった」「多尐あった」と答えた方にお聞きします。 あなたはどんなことにストレスを感じますか。

16.0% 

37.5% 

7.6% 

7.0% 

2.0% 

17.8% 

14.4% 

31.5% 

15.0% 

11.4% 

0.7% 

3.2% 3.6% 
4.9% 4.7% 

53.3% 

3.2% 

11.2% 

5.9% 

27.3% 

30.7% 

6.9% 
5.1% 

0.5% 

11.4% 

17.1% 

30.2% 

14.8% 
13.9% 

2.2% 

9.1% 

15.9% 

3.5% 

9.2% 

30.2% 

6.5% 

10.5% 

6.6% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

男性 女性 

重複回答有 
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問28-1　最も強く感じるストレスの番号を記入

4.3% 

17.3% 

2.3% 1.8% 
0.2% 

4.5% 

1.8% 

9.9% 

5.6% 
3.4% 

0.2% 0.0% 0.2% 
2.2% 

0.2% 

25.2% 

0.4% 
1.4% 

3.2% 

15.9% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%
男性 

9.9% 

12.2% 

3.4% 

0.6% 0.2% 

2.0% 

3.9% 

13.6% 

5.2% 
6.3% 

0.3% 

2.8% 
1.7% 1.7% 1.8% 

11.9% 

0.9% 

2.5% 
3.4% 

15.9% 

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18% 女性 
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問29　あなたはストレスを発散できていると思いますか。

72.0% 70.9% 

62.4% 

71.3% 68.6% 70.0% 68.1% 69.7% 

81.0% 80.9% 78.4% 80.7% 

72.1% 73.6% 

26.2% 27.7% 

36.0% 

28.7% 
29.8% 28.0% 

28.4% 27.6% 

14.7% 12.7% 
10.8% 

14.0% 
23.9% 23.5% 

1.9% 1.4% 1.7% 0.0% 1.7% 2.0% 3.4% 2.8% 4.3% 6.4% 
10.8% 

5.3% 4.0% 2.9% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

はい いいえ 無回答 
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問29-1　「ストレスを発散できていると思いますか」の質問で「はい」と答えた方にお聞きします。どのようにストレスを発散していますか。

23.6% 

29.3% 

24.2% 

30.0% 

15.5% 

19.9% 

16.0% 
19.5% 

12.6% 12.4% 

19.0% 

16.7% 

30.3% 
31.2% 

33.9% 

2.9% 

10.2% 

25.9% 

31.2% 

9.6% 
6.6% 

18.6% 

13.7% 

30.1% 

15.8% 

8.0% 

9.4% 

6.4% 

12.6% 

3.9% 

16.5% 

41.3% 

19.3% 

29.2% 

33.3% 

66.3% 

13.1% 

17.1% 

28.3% 29.4% 

12.9% 

8.1% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

男性 

女性 

重複回答有 
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問30　あなたは、習慣としてたばこを吸いますか。

33.6% 

19.5% 

51.1% 

28.7% 

45.5% 

22.7% 

35.3% 

18.6% 

34.4% 

15.3% 15.9% 

8.0% 

35.5% 

18.7% 

11.2% 

13.6% 

19.7% 

25.7% 

33.9% 

28.0% 

49.1% 

28.3% 

51.5% 

14.0% 

60.2% 

11.3% 

35.8% 

19.3% 

55.1% 

65.5% 

28.1% 

44.9% 

19.8% 

48.0% 

12.9% 

51.0% 

9.2% 

66.2% 

17.0% 

72.7% 

26.1% 

59.0% 

0.0% 1.4% 1.1% 0.7% 0.8% 1.3% 2.6% 2.1% 4.9% 4.5% 6.8% 8.0% 
2.7% 3.0% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

吸っている 以前は吸っていたが、現在は吸っていない 一度も吸ったことがない 無回答 
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問30-1　たばこを「吸っている」と答えた方にお聞きします。あなたは、たばこをやめたいと思いますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 

女性 

11.9% 

13.2% 

31.7% 

33.5% 

17.7% 

17.6% 

38.1% 

35.7% 

0.6% 

0.0% 

すぐにでもやめたい そのうちやめたい 本数を減らしたい 特に考えていない 無回答 

50



問30-2　たばこを「吸っている」「以前は吸っていたが、現在は吸っていない」と答え た方にお聞きします。１日平均して何本くらいのた
ばこを吸います(吸ってい ました）か。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 

女性 

18.8% 

40.1% 

32.9% 

32.8% 

20.5% 

11.7% 

8.0% 

1.9% 

3.8% 

1.4% 

2.9% 

13.2% 

12.2% 

１０本未満 １０～１９本 ２０～２９本 ３０～３９本 ４０～４９本 ５０本以上 無回答 
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問30-3　たばこを｢吸っている」「以前は吸っていたが、現在は吸っていない」と答えた方にお聞きします。何歳
からたばこを吸い始めましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 

女性 

7.5% 

5.7% 

26.3% 

26.6% 

47.6% 

53.4% 

18.5% 

14.4% 

１５歳以下 １６～１９歳 ２０歳以上 無回答 
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問31　あなたは、公共の場や職場で他人の喫煙したたばこの煙を吸うことがありますか。

33.2% 

19.5% 

42.7% 

17.6% 

32.2% 

16.7% 

33.6% 

15.2% 17.2% 

8.3% 7.4% 
2.7% 

27.4% 

13.7% 

43.5% 

43.2% 

32.6% 

33.1% 

31.4% 

26.7% 

35.3% 

34.5% 
35.6% 

26.1% 26.7% 

14.7% 

34.7% 

30.5% 

22.4% 

34.5% 

23.6% 

47.8% 

33.1% 

50.7% 

25.0% 

43.4% 35.6% 

49.7% 50.0% 

56.0% 

31.4% 

46.0% 

0.9% 2.7% 1.1% 1.5% 3.3% 6.0% 6.0% 6.9% 
11.7% 

15.9% 15.9% 

26.7% 

6.4% 
9.8% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

毎日吸っている ときどき吸っている ほとんど吸わない 無回答 
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問32　あなたは、家庭内で家族や他人の喫煙したたばこの煙を吸うことがありますか。

24.8% 27.7% 

12.9% 

27.2% 

11.6% 
17.3% 16.4% 19.3% 

9.2% 
15.9% 

8.0% 6.7% 
14.3% 

19.5% 

19.6% 
20.9% 

14.0% 

20.6% 

7.4% 

13.3% 12.9% 

19.3% 

12.9% 

14.6% 

8.0% 10.7% 

13.1% 

16.9% 

55.1% 
51.4% 

72.5% 

50.7% 

77.7% 

67.3% 68.1% 

58.6% 

71.2% 
61.8% 

75.0% 72.0% 

68.9% 

59.7% 

0.5% 0.0% 0.6% 1.5% 3.3% 2.0% 2.6% 2.8% 
6.7% 7.6% 9.1% 10.7% 

3.7% 3.9% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

毎日吸っている ときどき吸っている ほとんど吸わない 無回答 
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問33　あなたは、「COPD」についてどんな病気か知っていますか。

15.9% 18.6% 

11.2% 13.2% 
8.3% 

20.0% 
14.7% 

20.7% 

8.6% 
14.0% 

4.5% 4.0% 
10.6% 

15.6% 

17.3% 

21.8% 

24.7% 

30.9% 

21.5% 

26.7% 
30.2% 

27.6% 

22.7% 
15.9% 

13.6% 16.7% 

21.0% 

22.8% 

65.9% 

59.1% 
63.5% 

54.4% 

68.6% 

52.7% 54.3% 47.6% 

63.2% 65.0% 

73.9% 
63.3% 

65.4% 
57.3% 

0.9% 0.5% 0.6% 1.5% 1.7% 0.7% 0.9% 
4.1% 5.5% 5.1% 

8.0% 

16.0% 

3.0% 4.4% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

よく知っている 名前は知っている 知らない 無回答 
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問34　あなたは、お酒（アルコール）を飲みますか。

68.2% 
60.9% 

67.4% 

51.5% 

71.9% 

60.7% 

77.6% 

51.0% 

65.0% 

34.4% 

48.3% 

20.0% 

65.5% 

47.1% 

4.7% 
14.1% 

9.0% 

22.8% 

5.0% 

12.7% 

8.6% 

13.1% 

18.4% 

10.2% 

23.9% 

12.0% 

11.9% 

14.0% 

26.6% 25.0% 23.0% 25.0% 21.5% 26.0% 

12.9% 

34.5% 

12.9% 

52.2% 

23.3% 

62.0% 

20.7% 

37.1% 

0.5% 0.0% 0.6% 0.9% 3.7% 3.2% 4.5% 6.0% 
2.0% 1.9% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

飲む 以前は飲んでいたが、現在は飲まない もともと飲まない 無回答 
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問34-1　お酒を「飲む」と答えた方にお聞きします。週に何日位お酒（清酒、焼酎、ビール、洋酒など）を飲みますか。

8.2% 
3.0% 

25.0% 

14.3% 

42.5% 

22.0% 

36.7% 

23.0% 

44.3% 

24.1% 

37.6% 

23.3% 
30.1% 

15.8% 
4.8% 

3.7% 

15.8% 

4.3% 

9.2% 

15.4% 

11.1% 

12.2% 

17.0% 

3.7% 

14.1% 

6.7% 

11.7% 

7.7% 11.6% 

7.5% 

15.0% 

11.4% 

16.1% 

14.3% 

21.1% 

17.6% 

16.0% 

18.5% 

10.6% 

26.7% 

14.8% 

13.6% 

33.6% 

25.4% 

16.7% 

14.4% 

7.5% 

18.5% 

22.4% 

23.3% 
19.2% 

22.8% 

41.8% 

59.7% 

27.5% 
31.4% 

17.2% 

29.7% 

16.7% 

33.8% 

15.1% 

35.2% 

14.1% 
16.7% 24.1% 

39.4% 

0.0% 0.7% 0.0% 1.4% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 3.3% 0.2% 0.9% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

毎日 週5～6日 週3～4日 週1～2日 月に1～3日 無回答 
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問34-2　お酒を飲む日は平均すると1日あたり清酒に換算してどのくらいの量を飲みますか。

22.6% 

33.6% 

22.5% 

37.1% 

28.7% 
31.9% 

15.6% 

45.9% 

33.0% 

48.1% 50.6% 
56.7% 

27.9% 

39.6% 

27.4% 

28.4% 

24.2% 

35.7% 

18.4% 

37.4% 

30.0% 

17.6% 43.4% 

24.1% 

36.5% 23.3% 

29.9% 

28.4% 

24.7% 

18.7% 

27.5% 

11.4% 

27.6% 

17.6% 

33.3% 

21.6% 

15.1% 

11.1% 

9.4% 

10.0% 

23.1% 

16.2% 

13.0% 

9.7% 

12.5% 

8.6% 

10.3% 

3.3% 
12.2% 

9.5% 

6.6% 

3.7% 

0.0% 

0.0% 
9.6% 

6.8% 2.1% 
2.2% 

4.2% 

1.4% 

9.2% 
1.1% 

4.4% 
1.4% 

1.9% 

7.4% 

1.2% 

3.3% 3.6% 2.4% 
9.6% 6.0% 8.3% 4.3% 5.7% 

5.5% 
2.2% 1.4% 

0.0% 

0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 3.7% 

0.7% 1.5% 0.8% 1.4% 0.0% 3.3% 2.2% 2.7% 0.0% 5.6% 
2.4% 

6.7% 0.9% 2.8% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

1合（180ml）未満 1合以上2合（360ml）未満 2合以上3合（540ml）未満 3合以上4合（720ml）未満 

4合以上5合（900ml）未満 5合以上（900ml） 無回答 
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問35　歯(入れ歯を含む）をいつ磨いていますか。

43.6% 
47.6% 

15.9% 
19.7% 

58.1% 

1.2% 2.8% 

37.5% 

62.7% 

27.1% 
23.0% 

72.0% 

0.4% 
3.6% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 

重複回答有 



問35　歯磨きの回数

2.3% 2.7% 1.1% 1.5% 1.7% 0.0% 
6.0% 3.4% 3.1% 1.9% 

5.1% 
1.3% 3.1% 2.0% 

29.0% 

14.5% 

25.8% 

15.4% 

34.7% 

14.0% 

32.8% 

13.8% 

34.4% 

15.3% 

33.0% 

18.0% 

31.1% 

15.1% 

53.7% 

52.3% 

57.3% 

53.7% 

49.6% 

49.3% 

42.2% 

49.7% 

39.9% 

45.9% 

39.2% 

42.7% 

47.4% 

49.0% 

15.0% 

30.5% 

15.7% 

29.4% 

14.0% 

36.7% 

19.0% 

33.1% 

22.7% 

36.9% 

22.7% 

38.0% 

18.4% 

33.9% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

磨かない 1日1回 1日2回 1日3回以上 
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問36　この１年間に歯科医院、病院、職場や学校などで歯科検診を受けたことがありますか。

31.8% 

44.5% 
38.8% 

47.1% 

31.4% 

52.0% 
46.6% 

60.0% 
54.0% 56.1% 57.4% 

51.3% 
43.1% 

51.2% 

67.3% 

54.1% 
61.2% 

52.2% 

68.6% 

48.0% 
52.6% 

40.0% 
46.0% 43.3% 39.2% 

46.7% 
56.0% 

48.0% 

1.4% 0.0% 0.7% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.6% 3.4% 2.0% 0.9% 0.8% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

ある ない 無回答 
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,

問37　あなたは、歯を磨くとき歯間部清掃器具(糸ようじ、歯間ブラシなど）を使用していますか。

12.1% 

25.5% 25.3% 
29.4% 

21.5% 

48.7% 

22.4% 

47.6% 

33.1% 

49.7% 

38.6% 

48.7% 

25.3% 

40.4% 

87.4% 

73.2% 74.7% 
69.9% 

78.5% 

51.3% 

77.6% 

52.4% 

65.6% 

49.7% 

56.8% 

49.3% 

73.6% 

58.8% 

0.5% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.6% 
4.5% 2.0% 1.1% 0.8% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 合 計 

使用している 使用していない 無回答 
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問38　日常生活の中で買物や散歩などを含めた外出について、あなたはどれにあてはまります
か。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 

女性 

66.4%  

71.3% 

20.1% 

18.9% 

4.4% 

2.0% 

1.2% 

1.3% 

3.8% 

2.9% 

4.1% 

3.6% 

自分から積極的に外出する方である 
家族や他の人から誘われたり、仲間がいれば外出する方である 
家族や他の人から誘われれば仕方なく外出する方である 
家族や他の人から誘われても極力外出はしない方である 
外出することはほとんどない 
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問39　この1年間に、個人または友人と、あるいはグループや団体で自主的に行なわれている活動（俳
句、体操、シルバー人材センター、学習会、緑化推進、まちづくり、交通安全、在宅老人の介護・家事援
助、祭りや地域の催しものなど）に参加したことがありますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 

女性 

38.9% 

46.6% 

59.9% 

52.1% 

1.2% 

1.3% 

参加したことがある 参加したことがない 無回答 
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